



Alapítva: 1928-ban

2011

Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org

Fogadóórak: keddtől péntekig 9-től 3-ig.

Szentmisék vasárnap: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar) és 12-kor (magyar-angol)

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol)

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs

H Í R N Ö K

9. szám – ÉVKÖZI 8. VASÁRNAP - 2011. február 27.

A CSALÁD ÉVE

OLVASMÁNYOK: Iz 49,14-15 1Kor 4,1-5 Mt 6,24-34.

Zsoltár válasz: „*Lelkem, bízzál Istenben:
megnyugvásod tőle várjad!*”

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

- 9:00** Takács Ferenc 79. születésnapjára – család
+Bernád Lajosért - felesége
elhunyt szülőkért és testvérekért – Katona család
+Derényi szülőkért - fiuk és családja
+Taraszovics Andrásért, Julianáért és Elemérért
– Nick és Nita
- 10:30** az egyházközségért
Márta felgyógyulásáért – családja
Christopher születésnapjára – anyja
Miklós házy püspök felgyógyulásáért
Mária Kongregáció élő és elhunyt tagjaiért -
Kongreganisták
+Leblanc Aladárért – friends and family
+Gugg Jánosért – leánya és családja
+Kosa Consty-ért
+Bukovec Dávidért - Farkas Ágnes
+édesapja emlékére – Olga
+Hummel szülőkért – Jákó család
+Molnár Erzsébetért és +Molnár nagyszülőkért - Marika
+David Lopesért és +Edna Josephsért – családjuk
+Remsei Istvánért – özvegye és családja
+Remsei Józsefért – édesanyja és családja
+Staffer Károlyért – Rozália
+Zsáky szülőkért – Gilice Erzsike
+dr. U. Lovrics Andrásért – felesége és fiai
+Meszesán Mihályért – felesége és családja
+szülőkért – Sztanyó L. És Marika
+Gajárszky Károlyért – barátai, Fazekas János és Anna
- 12:00** +Mikó Albinért - felesége
- Hétfő (28) Elemér, Román Antónia**
7:30 +Varazsdi Annáért – Évi és Zoli
For Linar and Rose Napenas
For the intentions and wellbeing of Celsus and family
- Kedd (1) Albin**
7:30 +Galambos Lászlóért – Csányi Margit
For Lynn Cook, special intentions
+Gáti Sándorért – felesége és családja
+Molnár nagyszülőkért – Marika

Szerda (2) Henrik, Lujza, Henriett

7:30 For the victims of the earthquake in
Christchurch, New Zealand

7 PM Etelkért és Pálért

Egyházközségünk családjainak megújulásáért

Csütörtök (3) Kamilla, Frigyes, Kornélia

7:30 For +Paul Lee

For Carmalin, special intentions

**Péntek (4) Szent Kázmér, Boldog Meszlényi Zoltán;
Zorán, Lőrinc**

7:30 For Celia Tellis

For Phillip, special intentions

For +Julie and Gilbert Tellis

7 PM a világbékéjéért

Szombat (5) Olívia, Adorján, Adrián, Teofil

7:30 Nagy és Erdős családokért –

Nagy Zoltán és felesége

+Molnár Erzsébetért – lánya és családja

Temetés: Zahari Júlia (81)

EGYHÁZK ÖZSÉGI PROGRAMOK

- Ma:** Mária Kongregáció összejövetele a nagymise után ❖
Karitás bécsiszelet és süteményvására
- Hétfő (28)** 7:30-kor Képviselőtestületi gyűlés
- Kedd (március 1)** 1-4-ig Házások Klubja találkozójá
- Szerda (2)** Egyházközségünk kiemelt lelki napja, bárhol is vagyunk. Imáinkat, önmegtágadásainkat ajánljuk egyházközségünk és az egész magyarság hit- és erkölcsbeli megújulására. Ha tudunk, jöjjünk el este templomunkba. 6.30-tól imádság, hitbeli kérdésekről beszélgetés, vacsora az Úrral, majd kontemplatív, csendes imádság a "titkos kenyér" körül 8.45-ig. Ha testben nem, legalább lélekben kapcsolódjunk be közös lelki napunkba. Mai témánk: a Miatyánk imádságból a "szenteltessék meg a te neved" – Isten neve a szentírásban, továbbá az imádságról szóló, egy hete kiosztott cikk megbeszélése. ❖
- Nyugdíjas Klub találkozójá 1-4-ig **Csütörtök (3)** de. 10-11:30 Pénzügyi Bizottság ❖ 6-8-ig Rózsafűzér készítés
- Péntek (4)** szentmise este 7-kor, utána Cursillo, KFT, Pax Romana

Szombat (5) Magyar Iskola szavalóversenyének a középöntője **Vasárnap(6)** KNT közös áldozása ❖ Lángosvásár ❖ Korda Könyvvásár

9-10-11. Hamvazószerda - péntek Nagyböjti

lelkigyakorlatos beszédek és szentmise este 7-kor.

11. Krizmanic Dóra: „Az Igazság Evangéliuma (Kopt)”

(Pax) **12.** Tavasz szünet, órákat előre állítani **13.** a 10.30-as szentmisén **betegek kenete** ❖ KFT közös áldozása és reggelije ❖ du. 3-kor március 15-i ünnepély a Magyar Házban

17. Rózsafűzér készítés **19.** Tavasz szünet **20.** Házások Klubja közös áldozása ❖ Szerzői délután

Szentiványi György tiszteletére 12-3-ig **23.** Karitás gyűlés

27. Templomszentelési évfordulós díszebéd.

HÍREK

❖ **Nagyböjt 2011.** Egyházközségünk **szemlélődő lelki napja a kitett oltáriszentség jelenlétében** március 9-én, hamvazószerdán lesz. **Kérem az egyes csoportok vezetőit, hogy kérdezzék tagjaikat, mikor tudnának jönni a nap folyamán 1-1 órára szentségimádásra.** Március 9-10-11-én esti misék keretében **lelkigyakorlatos beszédekkel indítjuk** egyházi évünk újabb kegyelmi idejét. Kérjük közösen Isten áldását a szent negyven napra, hogy valódi lelki megújulást adjon egyházközségünknek a jó Isten. Március 13-án a 10.30-as szentmisén **a betegek kenetét kínáljuk** beteg és idős testvéreinknek. **Nagyböjti lelkigyakorlatunkat** a plébánián virágvasárnap előtti napokban Vértesaljai László SJ atya vezeti majd.

❖ Május 1-jén, Irgalmasság vasárnapján szeretnénk együtt hálát adni a megtartó Istennek és ünnepelni az idén, a család évében **ezüst és aranylakodalmasság házaspárjainkkal.** Kérjük, jelezzék az irodán családi ünnepeiket.

❖ **A Szív februári száma a KÉP világra koncentrál,** a KÉP erejére, amint alakít, formál, amint megjeleníti a láthatatlant, a Láthatatlant, vagy lelkiismeretlen használat esetén deformál, manipulál, rombol. A szerzők közt találjuk Pilinszky Jánost (!) vagy Nemeshegyi Pétert. A rendkívül gazdag (és nem felszínes!) tartalomról: Pasolini Jézus-filmje, Tolkien filmtrilógiája, a Megváltó filmvázsonjai, Bunuel munkássága, Harry Potter-filmek, romafilmek és roma filmek, a Biblia képi nyelve... A szentjánosbogár melléklet méltó hab a tortán. Ajánljuk a kedves Hívek figyelmébe az igen nívós lapot, ami a KÉP nyelvvel kapcsolatos alfabetizáción is segít túljutni.

❖ **Tiltakozás.** Felhívjuk a kedves hívek figyelmét a következő linkre: <http://www.magyalet.ca/petition/>. Sok igaztalan vád, ellenséges hang, hamis általánosítás, ellenszenv keltés minden iránt, ami magyar található különféle médiumban. Ez elfogadhatatlan, minden igaztalan diszkrimináció és hamisság, hamisítás.

❖ **Az Ifjúsági Klub farsangi bálja** múlt szombaton megmozgatott sok embert a siker érdekében. Köszönet minden szülőnek és segítőnek, aki önzetlenül bekapcsolódott a fiatalok javára történt jótékonyági bál szervezésébe, munkálataiba. A közösség javára vállalt önkéntes és áldozatos szolgálat nélkül keresztény közösség nem maradhat fenn.

❖ **A hétfői családnapon 80 résztvevő** (ebből 25 gyerek) élvezte a játékokat, a ki-mit-tud vetélkedőt, a moldovai táncokat, pinpongot, kosárlabdát, a zongoraénekes kabaréműsort és egymás társaságát. Köszönet minden jelenlévőnek, a szervezőknek, a konyhában szorgoskodó

asszonyoknak, a hang- és videótechnikusoknak és a gyermekfoglalkozások felügyelőinek, hogy lehetővé tették az esemény folyamatos lebonyolítását. Külön köszönet illeti azokat, akik aktívan bekapcsolódtak a táncolásba, a viccmondó versenybe és a karaoke éneklésbe, valamint azokat, akik besegítettek étellel vagy itallal az ebédhez, valamint sok-sok csokoládéval a versenyek nyerteseinek. És köszönet mindenkinek előtt Gáspár Gyulának és családjának a nap szervezéséért és a sok-sok munkáért, amivel ez járt. Jó volt egy tető alatt látni nagyszülőket, gyerekeket és unokákat, ami az eseménynek igazi családi hangulatot adott. A műsor után a társaság felvonult a templomba, hogy egy közös ima keretében hálát adjanak a napért és Sajgó atya áldásával elinduljanak hazafelé. Úgy látszik, igény van az ilyen játékos összejövetelekre, hiszen a februári tél ellenére még Waterloo-ból és Kingstonból is jöttek családok.

❖ **Dr. Forbáth Péter kitüntetése.** “**Prominens torontói**” lett szeretett képviselőtestületi tagunk, aki oly sokat tett az elmúlt évtizedek során egyházközségünkért. A díjat febr. 23-án, szerdán adták át a torontói parlament épületében a “Nagy Toronto dinamikus növekedéséhez való személyes hozzájárulásáért”. Gratulálunk!

❖ Önkéntesek lesznek a templom bejáratánál ma, hogy **üres dobozokat** osszanak a nagyböjti, jótékony célú spórolásainkból összegyűlt aprópénz gyűjtésére a Campaign Life Coalition részére. Előre is köszönet a segítségért úgy az önkénteseknek, mint az adakozóknak. Aki többet akar tudni a **Coins for Life**-ről vagy be akarna kapcsolódni: 416-204-9749 vagy www.coinsforlife.org.

❖ Az idei **Ima Világnap** (World Day of Prayer 2011) a St. John anglikán templomban lesz megtartva március 11-én 1:30-kor. Cím: 19 Don Ridge Drive (Yonge/York Mills). Tel: 416-225-6611. Az idén Chilén van a hangsúly és témájuk: „*Hány kenyered van?*” (Tavaly a mi templomunk volt a házigazda). Vegyünk részt rajta, ha tudunk. Ápoljuk a keresztény egységet.

❖ **A vetítőrendszer** kezeléséhez önkénteseket keresünk, aki segíteni tudna, kérjük, jelezze az irodán.

♥ **Köszönet virágmegváltásra adományozóknak:**

☞ **Farkas Hermina** emlékére: Zinner Anna

☞ **Varga Livia** emlékére: Takács Erzsébet

☞ **Zahari Júlia** emlékére: Bródi Júlia, Magdic Mária, Simonka Frank és Mária

Atyám, Jézus nevében fohászok családomban minden tagjáért, a szülő-gyermek kapcsolatért, a családi kapcsolatok helyreállításáért és megerősödéséért. A reménység meg nem szűnyeg, mert tudom, hogy kinek hiszek. A Te gondviselésed, és szereteted őrizze őket minden időben. Védj és oltalmazd őket a nehezeltéstől, a gonosz minden tervétől, töltsd meg a szívüket önzetlen szeretetteddel, adj, Uram, nekik megbocsátó szívet, megértést és megelégedettséget egymás irányába. Segítségül hívlak, Uram, a nyomorúságuk idején, a szegénységből, a betegségből, függőségből való szabadulásért, hogy soha ne szakadjon meg közöttük a családi kötelék, szeressék és értékeljék egymást mindig! Helyreállítást kérek minden elhalványult és neheztelő kapcsolatukban, gyógyítsd be a sebeiket! Szentháromságos szeretetteddel egymás iránt gyöngédek; a tiszteletadásban egymást megelőzők legyenek...

9. KÖNYÖRGÉSEK - 2011. február 27.

1. Imádkozzunk az üldözött keresztényekért, különösen az Irakban, Egyiptomban, Líbiában élőkért, hogy hittel vállalják szenvedéseiket, és tanúságtételük Jézusról gyümölcsözzön sok iszlám keresztényt.

2. Imádkozzunk a házasságra készülőkhöz és a már házasságban élőkhez, hogy naponta növekedjenek az egymás iránti tiszteletben és szeretetben.

3. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen: Bíró Júliáért, Erdős Juditért, Gerencsér Lajosért, Kristóf Jutkáért, Mali Ilonáért, Miklósházy püspökért, Pálmay Kláriért, Szabó Pauláért, Szegváry Magdáért és Várfi Istvánért, valamint **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Antal Zsuzsánnáért, Bóday Istvánért, Farkas Hermináért, Rezner Magdolnáért és Zahari Júliáért.